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8. o= AMEE B, FEolE FotA L.
-sem

<

Sem 3cm -ocm.

(1) (2 o])=5x 3 = 15(cm?)

(2) (8= (3+5+3+5) x5 =80(cm?)
(3) (BHol)= (BHol)x2+ (F4H°l)
=15x2+ 80 = 110(cm?)
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3x[ Jx1.5=06x24

[ ]=144+45=032
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25 E7) AR7HA] UefAlL.)

%Ethl |:|:|-L:|0| i ,
(A A]:3200km”)

= e FAA |22
(32%) ©6%) | (16%) |11%)| 71
® ©°F 34.37% @Oﬁ 34.38 % @ ©F 34.39%
@ °F 34.41% ® °F34.42%

(7-5H= H]&)= 11 =+ 32 x 100 = 34.375( %) ©|E&
2= AR A2 ol A W2 SHA oF 34.38 % o] HU .
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(Awe] yol)= % x 4 X3 = 6(cm?)

(FHO] Yol)= (544 +3) x 7 = 84(cm?)
OB ER 6x24 84 = 96(cm?) Y.




)= 38

@ A5

27158 mAg 4 [ |x3
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17. thg 54 LS G WA ALgSte] Fo] TPy 2 47k vhok (a5
T A4 )+ (25 @ A 5) o e BHEe] 1B PakAL,
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> =g 3765
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ol AR 7] YA UroiA= 7 A&, Ure 571
ZE4E Rol ARULE Fo7 2 7tER WHE 5 e 7
g &g 5 Y 50 M Z2 A AE 8 WEH 7.53
0.2 JYrch

w2bA 7.53 + 0.2 = 37.65 YU T}
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@ 9=F7F25.12cm Y
[ ]x2x3.14 =25.12
[ ]x6.28=25.12
[ ]=2512+6.28

|:|=4(cm)

=l

Ox(Ox3.14="1785
OxQO="785+3.14
OxO =25

O =5(cm)

445 =9(cm)

@ ¥2] Ho|7} 78.5 cm? ¢l

29 w45 : [




20. T@e vHUs AZUZYE A B2 ATk 4T R
©9] Hol7t € o), 4% Lo Bolt ¥ cmUI7A?
-1

I
(e
=)

>
[> & 18.84cm

24 .cm |

©

_ e\

QO+6=0+06
1

1
12x12x3.14x§:24x(4_—5’_—1_1:)x§

226.08 = 12 x (AR L)
(AELT)x12 = 226.08
(AELE)=226.08 + 12
(AEL &)= 18.84(cm)




21. 7FE 20cm, A2 14cmQl AL S HFQ] Folof @Hol 7127}

dem, AR} 5emel 1, Eol7 3eme) A SWA ] AAEES
AUt ANEE HET G Fol o] ol S T,

> E: cm?

[> ®EH: 186cm?

B

=

(Fole] Hol) = (7I=) x (A=)
= 20 x 14 = 280( cm?)

(A7) Hol)

= (3 2H9] Hol) x2+ (FHel)
(4x5)x2+(4+5)x2x3
=40 + 54 = 94 cm?

g2 Fole] yo))

— (3019 el) (A=) o)
280 — 94 = 186( cm?)
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/ 16cm
/ //

Ayo] : 1936cm’

@5760 cm? @ 5400 cm® ® 5216 cm?

@ 4924 cm? ® 4866 cm?

712 16 cm, A2 18cm?Ql AL S-S
T3 Byt

16X 18X 2 + (16 + 18 + 16 + 18) x| | = 1936
576 + 68 x| | =1936

[ ]= (1936 - 576) + 68 = 20( cm)
(F1]) = 16 x 18 x 20 = 5760( cm?)

me,

WOE sto] oS




23. GA7F 17l 10200 AU T FA 479 gholl it 4 779
#el Bl E FroHA UERfAL 2.

@7:4 @ 3:4 ®4:7 @ 7:3 ® 17:4

AA 179] 714 = 10200 + 17 = 600Y

A 479] 7H4 = 2400,

HA 7789 7HE = 4200

HA 479] Fhofl thgt GA 72 H] :

4200 : 2400 = (4200 + 600) : (2400 + 600) = 7 : 4
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S2e] Z00]7} 47.1 em 2P, 9715 9] P o] S| Lol
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> E:

> Hg 110.2cm
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cm

QWO 7t2 o] dol=dH
ZoER 471 cm YYTh

webq grie] S0 dol

1o

4|9 Zols}

471 +8+47.1+8 =110.2(cm) YUYt
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» E cm?

> HE: 1978.2cm3

B
(A= G )= (4] 275 29| &)
=(83%x3%3.14%x5) +(6x6x%x314x5) +(9x9x3.14x5)
= (45 4 180 + 405) x 3.14
=630 x 3.14 = 1978.2( cm?)




